

## 集琦股权转让协议签订 国海证券借壳急

本报记者 田露 莫宗明

S\*ST集琦今日终于发布公告披露,控股股东集琦集团转让公司41.34%股权的事宜已于2006年12月23日签下协议,协议双方约定,将在本次收购之后,积极促成S\*ST集琦尽快实施股权转让改革以及重大资产重组,最终实现国海证券借壳上市的目。

S\*ST集琦今日发布了《董事会公告》、《简式权益变动报告书》及《收购报告书(摘要)》,三项公告已就此次股权转让的价

款支付、股权过户期限、债务处理,以及税收及欠缴费用处理等多方面的情况达成大体一致意见。三项公告一致对通过该股权转让而促成国海证券借壳上市之事特地进行了说明和强调,而从“价款支付后一个工作日内完成股权过户全部手续”这一约定中,也可以看到相关方在事件推进上的急迫态度。

而与此同时,本报赶赴桂林的记者还得知,国海证券方面已派两人专程进驻桂林,正加班加点准备相关材料,只是他们不愿意接受任何采访。但与此同时,

事态发展并不像表面上那样平静,昨日,在昂生医药集团法人代表张秋利向证监会举报集琦集团违法违规操作S\*ST集琦资产重组的消息被一家媒体披露之后,本报记者也从张秋利本人那儿得知,该消息属实,其已向中国证监会和广西证监局举报了相关情况,同时还将S\*ST集琦今日的信息披露,向深交所相关部门表达了自己的不同意见。

张秋利这方面的举动,在S\*ST集琦今日的公告中并没有反映出来,但公告表述上的若干细节,却能够让人感受到近日

S\*ST集琦及集琦集团内部发生了变故。记者看到,今日集琦集团发生的简式权益变动报告书中,集琦集团的身份已经变更为“国有独资”公司,而该公司的董事长为范文鑫,副董事长为蒋文胜,先前的董事长张秋利变成了董事。这几点事项,与S\*ST集琦此前披露的信息截然不同。

对此,张秋利的说法是,2006年12月23日,也就是S\*ST集琦股权转让这一事项签订正式协议的那天,桂林市国资委曾发文给他,让他回去商量有关集琦集团营业执照被撤销的事情。

其后,张秋利再没有接到这方面通知,直到昨晚他看到集琦集团拟发布的相关公告。

本报记者昨日也联系到了桂林市国资委方面人士,他表示,国资委方面已获知张秋利向证监会的举报,但目前不予置评。

虽然上述纷争揭示S\*ST集琦拟一揽子进行的股改、重组及国海借壳之事尚存一定的不确定性,但是集琦集团与索美公司还是作出了进一步的安排:如在集琦集团拟转让的上市公司8889.8万股国有法人股被质押冻结的情况下,双方约定由集琦集团解除

这方面的全部质押和司法冻结;再如转让事项可能涉及到年底前在岗在职有职工身份的安置补偿费用,也将由集琦集团承担;此外,转让过渡期内,索美公司对于S\*ST集琦的财产清查和文件查阅,也设置了一定的条款。

公开信息显示,此次股权转让的价格为2.02元/股,股份转让总价为1.8亿元。股权转让方索美公司,也即广西梧州索美特美容保健品有限公司,该公司与一致行动人广西索美特科技股份有限公司合计持有国海证券一共18.13%的股份。

### 金晶科技签重大出口合同

金晶科技近日与欧洲客户签订了《超白玻璃供货合同》。合同约定,公司向该客户提供符合其品质、规格等要求的超白玻璃共计20万重量箱,合同金额450万美元。(陈建军)

### ■公告点评

### 东百集团 扩大经营面积

东百集团发布提示性公告,公司日前签订了《股权转让框架协议书》,公司拟以1725万元人民币股权转让款受让上述两家公司所持有的福建乐天百货有限公司75%股权。公司受让上述股权后,将使前期公司租赁经营的元洪广场项目总经营面积增加至96312平方米。

点评:东百集团目前主营业务为商品零售、批发,兼营房地产开发、进出口贸易、加工贸易等,公司今年前三季度每股收益为0.218元。此次公司受让福建乐天百货有限公司75%的股权后,将使前期公司租赁经营的元洪广场项目总经营面积增加至96312平方米,并使公司的经营布局显得更为合理。

### 漳泽电力获准 发短期融资券

漳泽电力日前收到中国人民银行关于公司发行短期融资债券的通知,核定公司待偿短期融资债券的最高余额为7亿元,限额有效期至2007年11月底,公司可在限额内分期发行。

点评:漳泽电力公司今年前三季度每股收益达到0.281元。公司是山西电网和华北电网的主力发电企业,在中国企业信用评级中被评为AAA级。此次公司获准发行短期融资债券后,将使公司的现金流量更为充沛,并有利于公司实施低成本扩张以及收购兼并等,从而使公司经营规模再上一个新的台阶。(上海证券 张军)

## 国电南自转回1000万元减值准备

本报记者 陈建军

国电南自今天刊登公告说,公司2006年第三次临时董事会会议通过了《关于转回大唐冠山发电有限公司长期资产减值准备的议案》。

2003年3月21日,经股东大会审议批准,国电南自投资9400万元参股大唐冠山发电有限公司20%股份。该公司2台30万千瓦机组分别于2004年底投入商业运营。2005年上半年,由于

## 国家发改委批准八一钢铁新项目

本报记者 陈建军

八一钢铁今天刊登公告说,公司投资建设的1750毫米热轧带钢和1×120吨转炉项目,于近日获国家发展改革委核准。

八一钢铁1750毫米热轧带钢和1×120吨转炉项目的总投资为46.83亿元。除自有资金投入占固定资产投资的40%外,其余资金则通过融资解决。其中,八一钢铁负责建设炼钢、精炼、连铸及热轧系

统,总投资为35.25亿元;八钢集团负责建设炼铁及铁前系统,总投资为11.58亿元。

八一钢铁公告说,项目实施后,公司将形成年产钢120万吨、热轧板卷112万吨的综合生产能力。根据文件要求,公司将按照循环经济的原则,积极淘汰落后产能,在项目实施和生产过程中切实采取措施,降低能源消耗和对环境的影响,确保企业竞争力得到有效提升。

## 鸿仪系清欠 S\*ST国瓷收到一堆股权

本报记者 陈建军

在湖南省长沙市雨花区人民法院的主持下,S\*ST国瓷12月25日与湖南鸿仪投资发展有限公司、湖南盛华投资发展有限公司、上海鸿仪投资发展有限公司、岳阳鸿仪实业有限公司达成执行和解协议。

根据达成的协议,S\*ST国瓷接受湖南亚大新材料科技股份有限公司55.04%的股权、云南临沧博大高岭土有限公司88%的股权及对湖南银都大酒店有限公司的1500万债权,以用于抵偿湖南鸿仪对公司的资金占用。S\*ST国瓷今天刊登公告说,公司已经到工商登记部门办理了湖南亚大和云南临沧股权的过户手续。至此,公司实际控制人及关联方资金占用全部解除。

S\*ST国瓷的公告说,本次以股权、债权抵偿实际控制人及关联方资金占用的工作完成

后,虽然有利于维护公司及中小股东的合法权益,但对公司财务状况无明显改善。若本年度经审计继续亏损,公司股票将被终止上市。除此之外,S\*ST国瓷接收的抵债资产也存在一定的风险。

湖南亚大拥有紫外光固化涂料、液态感光阻焊油墨等专利技术,在行业内有一定的影响力,营销网络遍布全国。但是,湖南亚大的技术优势已经逐步丧失,产品市场竞争乏力,业务趋于萎缩,同业竞争日趋激烈;云南临沧拥有100万吨的高岭土精矿储量,利用拥有的高岭土资源,可确保S\*ST国瓷产业在原料供应量和品质上的稳定,高岭土矿除有大量优质高岭土外,还有丰富的优质钠长石,是陶瓷生产的另一主要原料。但是,因云南临沧地处西南边陲,交通不便造成运输成本较高,开采投入大,短期回报率不高;银都大酒店距长沙市政府1公里左右,靠近319国道,交通非常便利,目前处于停业状态。

湖南鸿仪给S\*ST国瓷发出的承诺函说,公司下属上海鸿仪、岳阳鸿仪为S\*ST国瓷的资料图

由于停业,收购暂未完成,存在呆坏账风险的可能。不过,现已有战略投资者有意对其进行收购。

湖南鸿仪给S\*ST国瓷发出的承诺函说,公司下属上海鸿仪、岳阳鸿仪为S\*ST国瓷的

1.2亿元银行贷款提供担保,相关资产被司法冻结。若因此担保责任而造成公司损失,将放弃对S\*ST国瓷的追索权。此外,将岳阳鸿仪的经营管理权交付给S\*ST国瓷,并由S\*ST国瓷享有其经营性收益。



## 国际先驱导报

INTERNATIONAL HERALD LEADER  
新华通讯社参考消息报社主办  
中国拥有驻外记者最多的周报

一分天下看世界  
2007, 我们更快、更新

2007年《国际先驱导报》  
将由每周一期改为每周两期。  
欢迎您登录 [www.heraldleader.com.cn](http://www.heraldleader.com.cn)  
参与导报改版意见征集活动。  
零售价: 每份1元; 全年订价: 98元;  
全国各地邮局均可订阅; 邮发代号: 1-65  
订报咨询电话: (010) 63071967 63071851  
国外发行: 中国国际图书贸易总公司  
联系电话: (010) 68413063 68433167